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Projekt azonosító: TOP-5.3.1-JN1-2017-00002 

 „Jó szomszédok-közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” 

Program megnevezése: Népismereti tábor 

Program időpontja: 2021. július 26 – július 30.  

Megvalósítás helyszíne: 5054 Jászalsószentgyörgy, Vadas Vendégház 1542/3 hrsz  

 

Program folyamata:  

Július 26. (hétfőn) reggel a kialakult Covid 19 vírus veszélyhelyzett által  lecsökkentett 21 

fős létszámmal gyülekezés után útnak indult Jászalsószentgyörgyre a Vadas Vendégházba. 

Megérkezés a vendégházhoz elfoglaláták a gyerekek a szobáikat. Majd következett a 

bemutatkozás, ismerkedés, terepszemle, az általános tájékoztatók meghallgatása. A Tízórai 

elfogyasztása után pusztabusszal utazás a Lovardába lovaglás, lovagoltatás, ebéd 

elfogyasztása a Lovardában, ebéd után szabad foglalkozás. Délután látványos íjászbemutató,  

íjászkodás és vetélkedők kerültek megrendezésre (közben: uzsonna), ezek után a  vacsora 

elfogyasztására került sor végezetűl szabad program a gyerekeknek (társasjáték, rajzolás, 

pingpong, csocsó, tollaslabdázás stb.)  

 

Július 27. (kedd) a reggeli elfogyasztása után az indián kenut próbálhattak ki a gyerekek. 

Az ebéd elfogysztása szálláshelyen, ebéd után pihenő és szabad foglalkozás délután 

pusztabuszos utazás az 1825-ben épült Erzsébet Malomhoz, a búza korabeli őrlési 

folyamatának megismerése. Folytattuk utunkat a helyi fagyizóba, ahol a gyerekek a hűsítő 

édességgel lehűthették magukat, ezt követően a Művelődi házba az egészségügyi előírásoknak 

megfelelően film vetítésen vehettünk részt. Utána visszaérkezés a szállásáhelyre, ahol szabad 

foglalkozás során kézműveskedéssel, rajzolással foglalatoskodhattak a gyerkek (közben: 

uzsonna). A délután folyamán megrendelt pizzákat vacsorára nagy örömmel fogyasztották el. 

A vacsorát követően szabad foglalkozásként három gyermek bevezettet minket az roma 

kultúra értékeibe szóló gitár mellett roma dalok kiséretében tölthettük el az estét. Nagyon 

ügyesek voltak a többi gyermek nagy odafigyeléssel hallgatta a három gyermek előadását. 
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Július 28. (szerda) A reggeli után a gyermekek számára 

kézműves foglalkozást szerveztünk. Ennek keretében mindenki,  

a saját elképzelése szerint elkészítette a kézzel festet egyedi pólóját. 

Az ebéd elfogyasztását követően csendespihenőt tartottunk, majd a délutánt 

 a Kalandpálya kipróbálásával töltöttük a Vadasparban, és kuglipályát is kipróbáltuk. 

A vacsorát közösen főztük meg, mindenki kivette a részét a krumplipucolásból, majd nagyon 

jóízűen el is fogyasztottuk a bogrács tartalmát. 

 

Július 29. (csütörtök) A reggeli elfogyasztása után indultunk a Lovardába lovaglásra, 

lovagoltatásra (közben tízórai), az ebéd a Lovardában fogyasztottuk el, ezt követte a 

horgászatra és csónakázásra került sor a holt Zagyván, majd szabad program (közben: 

uzsonna). Vacsora- közös sütögetés, nyársalás tábor zárásként számháborút játszottunk a 

gyerekekkel, amit nagyon élveztek sok gyereknek újdonság volt ez a fajta játék.  

 

Július 30. (péntek) Az ébresztőt követően csomagjaink összepakolására került sor, 

megreggelizésünk után Pusztabusszal útnak indultunk a Bivalyrezervátumba és a Tájházhoz, 

(közben tízórai). Az ebéd elfogyasztását követően útnak indultunk haza. 

 

 

Készítette: 

 

        Bozókiné Katona Tünde 

            közösségfejlesztő 


